

3 Șefa Curții de Apel i-a liniștit pe toți
Constantinescu rămâne în arest la domiciliu, în ciuda opoziției procurorului Bodean

Rămâne de văzut dacă magistrații vor analiza cele declarate de președintele suspendat al CJC în fața Palatului de Justiție și dacă susținerile acestuia sunt contrare deciziei Tribunalului Constanța din data de 26 februarie.



2 Vechiul PNL
Constanța are datorii de aproximativ 25.000 de lei

Liberalii au mari probleme financiare. Asta pentru că datoriile acumulate în timpul campaniilor electorale bat la ușă. Pentru a discuta despre acest aspect, vechiul PNL s-a reunit, ieri, în cadrul unei ședințe a Biroului Permanent Național.



2 20 de ani de plată
Cât au costat „renovările” spitalului de care a fugit Nicușor Constantinescu



**MIERCURI,
4 MARTIE 2015
preț: 1 leu**



ZIUA

de CONSTANȚA



5 948490 700015
Comisie de anchetă privind activitatea CN APMC 2



Eveniment fericit la Năvodari

Fetița instructorului sportiv Nicolae Ababei a fost creștinată 7



Percheziții de angajare la Constanța

Mii de țigări descoperite la persoane bănuite de contrabandă 3



Repartiția celor 29 de locuințe ANL „la cheie”, sămânța de scandal din Consiliul Local Mihail Kogălniceanu 4



O zi așteptată cu sufletul la gură de sute de oameni, o zi care ar fi trebuit să aducă motive de bucurie pentru zeci de familii s-a transformat într-o zi a dezamăgirii. Sâmbătă, aleșii locali de la Mihail Kogălniceanu s-au reunit în ședință ordinară.

Târgul Vacanța 2015, la cea de-a șasea ediție

CCINA îi ajută pe constanțeni să-și aleagă vacanța perfectă 4



Cine e, ce avere are și ce „victime” a mai făcut

El este judecătorul care a decis menținerea în arest a lui Strutinsky

Veste proastă pentru omul de afaceri Gabriel Sorin Strutinsky, cel denumit „trezorerul” tandemului Mazăre - Constantinescu. Trimis în judecată de procurorul Gheorghe Popovici, șeful Secției de Combatere a Corupției din cadrul Direcției Naționale Anticorupție, fost magistrat din circumscripția Parchetului Curții de Apel Constanța, Strutinsky rămâne în stare de arest preventiv. Decizia a fost luată, ieri, de judecătorul Leonard Iustin Bourceanu, din Tribunalul Constanța, care a constatat legalitatea și temeinicia măsurii arestării preventive a afaceristului. Bourceanu i-a respins lui Gabriel Sorin Strutinsky cererea de revocare a arestului preventiv și cererea de înlocuire a arestului preventiv cu măsura controlului judiciar sau cu cea a arestului la domiciliu, ca nefondate. Afaceristul a fost apărat de avocatul Marius Mocanu, apărătorul lui Nicușor Constantinescu, președintele suspendat al Consiliului Județean Constanța.



Gabriel Sorin Strutinsky

Potrivit surselor noastre, decizia judecătorului Leonard Iustin Bourceanu a fost deja atacată la Curtea de Apel Constanța. Magistratul a fost numit în funcția de judecător la Judecătoria Târgu Bujor pe data de 2 mai 2006, prin decret prezidențial, acesta fiind semnat de Traian Băsescu, fostul

președinte al României. Pe când era judecător la Judecătoria Constanța, Bourceanu a renunțat la cererea de valorificare a rezultatului obținut la concursul de promovare în funcții de execuție din data de 31 mai 2009, precizând că are „probleme cu ochii” și că nu a vrut să „încurce lumea”.

Cadou de mărtișor

Primăria Năvodari a efectuat o nouă extragere pentru proiectul „Ideea mea, norocul tău”

Primăvara a început în mod favorabil pentru locuitorii orașului Năvodari. Comisia de organizare și desfășurare a proiectului „Ideea mea, norocul tău” a efectuat, în a doua zi a lunii martie, o nouă rundă de extrageri pentru a afla numele celor 300 de norocoși care vor fi scutiți de plata agentului termic pe luna precedentă. Mai mult, pe 1 și pe 2 martie, toate doamnelor și domnișoarele din oraș au primit în dar mărtișoare chiar de la reprezentanții autorității publice locale.



Nicolae Labiș - Primăvară

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

Sub soarele de primăvară
Zăpada neape să se crape
Și-n brazde freamătă ușoară
Minunea firelor de ape.

Apoi nici asta nu mai este
Iar gliele încep să fiarbă
Și crește-n sus ea în povești
Minunea firelor de iarbă.

Pe revărsare de egoare
Fără răzoare, fără hăl,
Prin care duduie-n vibrare
Fractare-n cântec cadentat.

E-atăt de cald și-atăt de bine
În proaspăt însoțita zi!
Visezi pătuțele mai pline
Din toamna care va veni.

Lumea poeziilor